UNDP地震灾后恢复重建农村科技特派团
帮扶试点项目培训班
为继续满足地震灾后重建对农业生产技术、科技信息服务等方面的需求，充分发挥科技特派团技术优势，通过科技参与灾后快速恢复生产生活，继续推动灾后恢复重建和现代化农业发展。根据UNDP灾后恢复重建科技特派团帮扶试点项目工作要求，中国农村技术开发中心UNDP项目办于2011年1月10日至14日在中国农业科学院研究生院举办“UNDP地震灾后恢复重建农村科技特派团帮扶试点项目培训班”。来自四川、陕西、甘肃三省的50多位科技特派员参加了此次培训班。
一、领导高度重视

中国农村技术开发中心UNDP项目办白启云处长、中国农业科学院研究生院培训中心王凤忠主任亲临开幕式并致辞。白启云讲到5·12地震后四川、陕西、甘肃都是重灾区，各部委从人力物力上对三个省给予了大力的支持。全国各省开展了对受灾省的重灾县进行一对一的对口帮扶。科技部在震后立刻组织北京11个大专院校对各省的受灾县进行了大力支持。2010年到四川考察后，看到了通过这几年的恢复建设，震后的灾区从村庄的建设、人员的精神面貌都有了巨大的变化。联合国开发计划署驻华代表处基于对5·12地震灾后重建的帮助和扶植，中国农村技术开发中心UNDP项目办开展了此次培训。此次培训是针对受灾省科技特派员的培训，所以在选题和聘请教师的工作上进行了大量的工作，邀请了各方面的知名专家来授课。白启云处长还提出了主要任务是认真学习课程、巩固理论基础、提高能力水平。最后，白启云处长希望大家在培训过后在不同的层次上都有所收获。并预祝此次培训班取得圆满成功。
王凤忠主任在讲话中首先对来自四川、甘肃、陕西三省参加培训班的的学员表示热烈的欢迎；主任表示研究生院对这次培训班的召开十分重视，为了做好本次培训工作，培训中心为培训班做了精心、周到、细致的安排，邀请的都是我院及农业大学相关领域的首席科学家、研究员和教授，不仅有从宏观上对灾后农业和农村经济形势进行的展望，还有从微观上对特派员的管理、食用菌、养猪技术方面的课程讲座。希望学员同志们在培训过程中，既能提高自己的农业科技水平，又能把你们的宝贵经验留下来，在培训班上互相交流促进，互相学习提高。也希望我们这个培训班能够为农民征收，农业增效，为广大农民朋友做出贡献。
二、 精心策划课程、认真组织 用心实施
在中国农村技术开发中心和中国农业科院研究生院领导的大力支持和指导下，针对受灾地区科技特派员的特殊需求，经过了反复的讨论、修改和完善，确立了此次培训班的课程结构、日程安排、培训内容，并取得了不错的反响。 
（一）教学队伍严格按照部里发出的文件指示精神来做，经过充分的前期准备、精心设计课程和挑选讲师，通过反复的研究和讨论最后确定的老师，全部是相关领域的知名专家、教授，授课师资资历深厚。有中国农业科学院农业经济研究所产业与企业研究中心教授、研究员吴敬学，中国农业科学院研究生院教授、研究员陆庆光，中国农业科学院土肥所岗位科学家、研究员张金霞、胡清秀，中国农业大学教授张正河，中国农业科学院农业环境与可持续发展研究所研究员李茂松，北京农学院城乡发展学院副院长杨为民，东北养猪研究会副理事长高林为培训班的学员们授课。授课的老师们用生动讲解、图文并茂和与学员互动等多种多样的教学方式分别围绕农业产业化发展与农产品品牌经营；灾后基层科技工作创新；食用菌产业现状与发展；食用菌技术栽培；人性与管理；加强农业抗灾减灾、确保农村生命安全；灾后养猪业重建；市场营销基本理论与技巧八个方面作了专题讲座。
（二）学员们在课堂教学后还围绕如何加强灾后科技创新，如何搞好产业建设，切实做好灾后重建工作等有关问题进行了深入地研讨。讨论交流中，大家畅谈收获和体会，进一步明确了今后的发展方向。经过授课老师和全体学员的共同努力，培训班圆满结束。
三、尊重学员 以人为本

（一）合理安排食宿培

    培训班在开班之前，我们多次沟通，及时了解参加培训的学员名单，根据报名学员的情况，合理安排住宿。根据不同地域的饮食习惯和学员的要求随时调整每日的餐饮，饮食丰富多样，学员普遍比较满意。

（二）科学分配时间

学员都是来自四川、甘肃、陕西的科技特派员，平时工作强度很大，培训班正值北京冬季，学院可能对北方天气有所不适。在安排课程上我们既要做到内容丰富，与时俱进，又要做到强度适宜，课时不能安排的太紧，让学员们轻松愉快的学习。
（三）教学质量评估

为了解“UNDP地震灾后恢复重建农村科技特派团帮扶试点项目培训班”的反馈信息和学员的学习情况，我们设计了这份调查问卷，学员总人数49人，收回完整答卷47份。本次问卷主要问题包括学员对本次培训的课程、时间安排、课程设置、培训服务、住宿、餐饮、拓展、考察以及对培训班的整体评价、对上课教室的评价、个人建议。
从收回的调查上显示学院对此次培训十分满意，大多都建议此类培训应成为常态，不仅从地震后重建，还要从冰雪、洪涝、台风等不同灾害的方面对相应易受灾地区的科技特派员进行防灾、抗灾以及灾后恢复重建工作的培训。
四、圆满成功

  在培训班的总结大会上，各省分别派代表进行了发言。学员们表示，五天的时间虽然短暂，但通过此次培训，学习到了新知识，进一步夯实了做好工作的理论基础；开阔了视野胸襟，进一步理清了解决问题的思路；交流了工作经验、心得感悟。更加明确了在新形势下自己所做工作的发展趋势，播种了友谊。
在科技部中国农村技术开发中心领导和中国农业科学院领导的指导和大力支持下，在培训中心工作人员和全体学员共同努力，此次培训班取得了圆满成功。

