关于派遣过程中的部分问题解答
1、户口及档案二分回生源地的注意事项：
凡已有工作但不解决户口及未找到工作的毕业生，按市教委和市公安局的规定，必须在毕业时将档案和户口迁回生源所在地就业指导部门或地方人事局（按各省政策规定有所不同）代管。毕业时，按照户档不分离的规定，户口和档案必须同时迁回，如不解决户口的用人单位有需要，档案可以在迁回生源地以后再办理调档迁出。
严禁毕业生直接与人才签订三方协议，如用人单位需要人才代管档案及户口，请将人才名称及地址写入档案转寄单位、地址及户口迁移地址栏内，三方协议的用人单位（乙方）名称和报到证抬头仍必须为用人单位全称。如有极特殊情况需要派遣至人才市场，则需由用人单位出具带单位公章的委托人才代管申请，要求将毕业生报到证抬头改写为人才市场公司，毕业生签字同意并送交学校，最后由我处报至教委，经教委批准后方可正常办理派遣手续。
如果是深圳、杭州、西安等城市推出的“先落户后就业”等一类的人才引进政策，像就业处提交当地人力资源和社会保障局发出的接收函后，可以派遣。
报到证和户口迁移证有效期为一个月，请同学们领取后抓紧办理，若因过期未报道或未落户口，所造成的一切问题和后果，由本人自负责任。
2、关于改派：
凡是未找到工作回省等待二次分配的同学，若在两年之内（2021年6月30日前,北京地区为2019年12月31日之前）在非生源地所在省进行就业，可以持原报到证（红白两联，白联在档案里）及单位三方协议或接收函到招生就业处申请改派。若在生源地所在省进行就业，可直接在报道地办理手续，无需由学校改派。
凡已正式手续派遣到用人单位工作，原则上不允许改派,但因用人单位的原因,在一年之内需要改换工作的毕业生（2020年6月30日前），可以持原用人单位退函、原报到证（红白两联，白联在档案里）及新单位三方协议或接收函到我处申请一次改派。
改派时间一般在递交全部材料后十个工作日内，北京市村官及选调生原则上不予改派，北京市村官违约后只能在生源地就业。
3、关于灵活就业的问题
除通过签订《三方就业协议书》参加就业的形式之外，其他未取得工作地户口指标的各种就业形式均为灵活就业，其中包含“签订劳动合同”、“单位用人证明”、“自由职业”、“自主创业”四种具体形式。
选择灵活就业的毕业生，须在学校上报就业方案前到招生就业处递交相关证明材料：
（1） 通过“签订劳动合同”就业的毕业生，须递交与用人单位已签订完成的劳动合同复印件（仅复印封面、首页及签字盖章页，共3页）。
（2） 通过“单位用人证明”就业的毕业生，须递交用人单位开具用工或试工的证明材料（无格式限制，但需盖单位公章）。
（3）通过“自由职业”就业的毕业生，须递交个人从事自由职业的声明（无格式限制）。
（4）通过“自主创业”就业的毕业生，如自主创立公司已注册成立，须递交所创立公司营业执照复印件，如自主创立公司尚未注册，须递交个人自主创业声明（无格式限制）。
注：如单位不解决户口，可以不签署三方协议，如果单位一定要求签署，三方协议也只能作为用人单位证明使用。单位是否解决户口和现在户口是否在校无关。
4、关于毕业生支援西部、志愿服务西部奖励办法的说明
我院鼓励毕业生到西部地区、艰苦边远地区，到祖国最需要的地方去建功立业，将个人的发展与国家、集体的需要融为一体。依据我院《中国农业科学院研究生院关于对西部地区和艰苦边远地区就业毕业生的奖励办法》，将鼓励毕业生到西部地区、艰苦边远地区就业工作制度化、规范化，该办法规定：对志愿到西部地区和艰苦边远地区就业的毕业生（仅限签署解决户口的有效三方协议的同学，不包括不解决户口的灵活就业）给予1000元至3000元不等奖金。 

本办法具体细则及《西部地区和艰苦边远地区就业奖励申请表》详见学生手册，奖励计划将在6月14日前进行最终审核报批，请在西部就业的毕业生提前向我处递交就业协议书，我院将在毕业时进行奖励。6月14日前未提交任何材料以及申请了延期派遣的毕业生在第一次集中派遣之后再派遣时无西部奖励。
5、关于不就业的说明

因部分同学毕业后仍在求职中，或准备出国、复习考博等暂时选择不就业。此类毕业生请在于6月14日前在线提交二分申请，毕业派遣时报到证及户口档案按照二分回生源地处理。之后如需改派请参考第二条改派的说明。
6、关于发放派遣费的说明

根据我院规定，派遣费的发放对象为6月14日前已签约的毕业生（已经提交三方协议、劳动合同、单位用人证明或考博录取通知书等）。根据学校规定，二分回生源地毕业生因无就业单位或无就业意向，毕业时不发放派遣费。如目前找到用人单位并已经达成意向，可参见以上灵活就业方式提交相关证明，毕业离校时可领取二分回省派遣费。
6月14日前未提交任何材料以及申请了延期派遣的毕业生在第一次集中派遣之后再派遣时无派遣费。
7、常见问题回答：

①单位解决户口，户口在生源地，不想迁到单位是否可以？

答：不可以，毕业生的报到证、户口、档案必须在一起，不可以分离。如果单位有人事权，承诺解决户口的话，报到证、户口、档案都必须要到工作单位，户口在学校的由学校办理迁移手续，户口在生源地的由本人凭报到证回户口所在地派出所办理迁移手续。

②毕业后没有找到工作，可否找一个非生源地的人才市场挂靠户档？

答：如果是深圳、杭州、西安等城市推出的“先落户后就业”等一类的人才引进政策，向就业处提交当地人力资源和社会保障局发出的接收函后，可以派遣。除此之外，毕业生不可以与人事代理单位直接签约，毕业生毕业后的户口、档案、报到证只有三种去向，一种是去有人事权可以解决户口的单位，一种是回生源地，一种是去有“先落户后就业”等人才引进政策的城市，没有第四种选择。

③单位不能解决户口，但是可以接受档案，这样可以吗？

答：可以，不过必须先将户口、档案、报到证二分回生源地，毕业生拿着回生源地的报到证去生源地人力资源与社会保障部门（报到证上会写明具体单位名称）报道以后，由用人单位向生源地人力资源与社会保障部门发调档函，调取档案。不解决户口的单位不能直接从学校接收毕业生的档案。

④回生源地以后可以不去报道吗？

答：不可以，会丢失干部身份，会影响落户。请一定按照报到证上的日期去报到。报道流程各地政策不一样，请咨询报到单位。（报到证上会注明单位名称）
