关于派遣过程中的部分问题解答
1、延期派遣及户档封存需要注意的问题：
延期派遣可以为应届毕业生提供半年左右的在京寻找工作及落户的机会。主要针对的是毕业后才能解决北京市或用人单位所在地户口的同学。申请延期派遣的同学必须在6月16日前将用人单位出具的证明材料（带单位公章，非北京用人单位亦可）提供给我处，以便于及时办理户档封存（即自毕业日起至2014年12月15日间，申请延期派遣的毕业生户口暂时冻结并保存在研究生院）。学校封存户口与档案期间，只办理与就业有关的事宜（不含异地报考公务员），不开具与就业无关的各种证明材料。如因婚姻、生育、出国、升学、保险、购房等须开具证明材料时，须先将其户口、档案转回生源地，再由生源所在地的有关部门开具证明材料。

户口和档案封存学校期间落实工作单位并签订《就业协议书》的，学校可于除节假日外的工作日时间内尽快为其办理就业派遣手续；逾期仍未落实就业单位者，学校将在2014年12月底前为其办理二次分配《报到证》，并将其户口、档案转回生源所在地。
延期毕业同学待工作及户口落实后，凭派遣证领取毕业证及学位证。未正式派遣同学的毕业证及学位证暂不发放，但可领取复印件以便于就业。
申请延期派遣的毕业生7月毕业典礼后办理离校手续时，不需要办理户口、档案及报到证等三项手续，待工作单位确定后，再执原离校清单办理此三项手续并离校。
具体办理事项及文件下载详见研究生院院网校园公告栏《关于申请延期派遣的说明》。
2、户口及档案二次分配回生源地的注意事项：
凡已有工作但未解决户口及未找到工作的毕业生，按市教委和市公安局的规定，必须在毕业时将档案和户口迁回生源所在地就业指导部门或地方人事局（按各省政策规定有所不同）代管。（2014年具体各省二分派遣单位详见附件2）毕业时，按照户档不分离的规定，户口和档案必须同时迁回，如有需要，档案可以在迁回以后再办理迁出。
北京市教委严禁毕业生直接与人才签订三方协议，如用人单位需要人才代管档案及户口，请将人才名称及地址写入档案转寄单位、地址及户口迁移地址栏内，三方协议的用人单位（乙方）和报到证抬头仍必须为用人单位全称。如有极特殊情况需要派遣至人才市场，则需由用人单位出具带单位公章的全权委托人才代管申请，要求将毕业生报到证抬头改写为人才市场公司，毕业生签字同意并送交学校，最后由我处报至教委，经教委批准后方可正常办理派遣手续。
报到证和户口迁移证有效期为一个月，请同学们领取后抓紧办理，若因过期未报道或未落户口，所造成的一切问题和后果，由本人自负责任。
3、关于改派：
凡是未找到工作回省二次分配的同学，若在两年之内（2016年6月30日前）在非生源地所在省进行就业，可以持原报到证（红白两联，白联在档案里）及新单位三方协议或接收函到招生就业处进行改派。若在生源地所在省进行就业，可直接在地方办理手续，无需由学校改派。
凡依正式手续派遣到用人单位工作，但在一年之内改换工作的毕业生（2015年6月30日前），可以持原用人单位退函、原报到证（红白两联，白联在档案里）及新单位三方协议或接收函到我处进行改派。
改派时间一般在递交全部材料后15天内，假期和法定假日不接收改派申请。除原工作单位及户口在北京的毕业生外，北京市不接收外地户口进京的改派。
4、关于灵活就业的问题
除通过签订《就业协议书》参加就业的形式之外，其他未取得工作地户口指标的各种就业形式均为灵活就业，其中包含“签订劳动合同”、“单位用人证明”、“自由职业”、“自主创业”四种具体形式。
选择灵活就业的毕业生，须在学校上报就业方案前到招生就业处递交相关证明材料：
（1） 通过“签订劳动合同”就业的毕业生，须递交与用人单位已签订完成的劳动合同复印件（仅复印封面、首页及签字盖章页，共3页）。
（2） 通过“单位用人证明”就业的毕业生，须递交用人单位开具用工或试工的证明材料（无格式限制，但需盖单位公章）。
（3）通过“自由职业”就业的毕业生，须递交个人从事自由职业的声明（无格式限制）。
（4）通过“自主创业”就业的毕业生，如自主创立公司已注册成立，须递交所创立公司营业执照复印件，如自主创立公司尚未注册，须递交个人自主创业声明（无格式限制）。
5、关于考研、上博士后，及出国的毕业生就业手续办理问题。
考研已取（含硕士考博、博士做博士后）的毕业生，应在6月20日学校上报就业方案前，持录取通知书复印件或相关证明到招生就业处备案。如录取学校未能在6月20日前发放调档函或录取通知书等证明文件，毕业生务必于6月20日前及时联系我处并说明情况，以避免户口档案误派出京的情况发生。
在学校上报就业方案之前已确定其毕业去向为出国（境）的毕业生，需在6月20日前到招生就业处递交国外高校邀请函复印件。若出国（境）留学成行者，按有关规定，可将本人户口和档案转至生源所在地或教育部留学服务中心（网址：www.cscse.edu.cn），并凭《中国农业科学院研究生院毕业生出国（境）申请表》办理户档迁移等相关手续。
申请出国工作、探亲的毕业生其户口档案关系应回生源地。
6、关于毕业生支援西部、志愿服务西部奖励办法的说明
我院鼓励毕业生到西部地区、艰苦边远地区，到祖国最需要的地方去建功立业，将个人的发展与国家、集体的需要融为一体。依据我院《中国农业科学院研究生院关于对西部地区和艰苦边远地区就业毕业生的奖励办法》，将鼓励毕业生到西部地区、艰苦边远地区就业工作制度化、规范化，该办法规定：对志愿到西部地区和艰苦边远地区就业和创业的毕业生给予1000元至3000元不等奖金，同时硕士研究生三年后拟报考我院博士研究生的，优先录取；博士研究生三年后拟回院做博士后研究工作的，经博管会批准，享受国家计划内指标待遇。 

本办法具体细则及《西部地区和艰苦边远地区就业奖励申请表》详见院网站（http://www.gscaas.net.cn/channel.asp?ParentClassName=%BE%CD%D2%B5%D6%B8%B5%BC&ClassID=63），奖励计划将在6月18日前进行最终审核报批，请在西部就业的毕业生提前向我处递交就业协议书及下载填写提交《申请表》，我院将在毕业时进行奖励。
7、 关于不就业的说明

因部分同学毕业后准备出国、复习考博等暂不就业选择，此类毕业生不需要于6月20日前递交就业材料，此类毕业生毕业派遣时报到证及户口档案按照二分回生源地处理；根据学校规定，此类不就业毕业生因无就业单位及就业意向，毕业时不发放派遣费。如目前找到用人单位并已经达成意向，可参见灵活就业方式提交相关证明，毕业离校时可领取二分回省派遣费。
8、关于发放派遣费的说明

根据我院规定，派遣费的发放对象为毕业时已签约或者已有用人单位意向的一次派遣毕业生（已经提交三方协议、劳动合同或单位用人证明）。所以，已签约并提交三方协议的毕业生可于办理离校手续时直接领取至工作单位所在地的派遣费；凡已经与用人单位达成工作意向，但未签订就业协议并未递交延期派遣材料的毕业生，提交用人单位证明或者劳动合同复印件后，办理离校手续时领取二分回省派遣费。

凡一次派遣之后再进行派遣的毕业生无派遣费及西部奖励。
